3amaun no kypcy "VYpasueuus u Cummerpun" (Anron Ixxamait) — Jlucrouek 1 July 20, 2018

Bagada 1. Paccmompum koavuo sviuemos (ha camom dese, noae) F = Z11. Hanuwume mabauypt CIOKEHAS
U YMHOXKEHHST 6 IMOM KOALUE U MOABKO € NOMOWbBIO IMUL MAOAUY, 0OEEMbBME Ha, CACOYIOULUE BONPOCHL:

(a) mo 6 F asasemea ananozom swpascenuts —4, 3/4, —2/7, V/—8 (u novemy).
(b) IIpousmtocmpupyiime, na npumepe, ceoticmeo (—1) - a = —a.
(¢) dokascume wmo u 6 obwem cayuae dan aoboro xoavya R ¢ edunuuet 1g, (—1g) - a = —a.

(d) Pewume 6 F ypasuenue 2z + 3 = 8 (ucnoav3ys moavko aKcuoMbv, KOAbUG U MABAULDL KOTOPHIE G
nocmpoua,).

(e) Pewume ¢ F ypasnenue 2 + 6x 4+ 3 = 10 MeToIOM BBIIEICHIS HOIHOrO KBajapaTa. IIposepvme.

(f) Tenepw pewume amo okce ypasrenue 22 +624+3 =10 6 F ¢ nomowypro hopMyJIb! pereHns KBaIPaTHOTO
YDABHEHUS.

(9) C nomowwio cmandapmnozo duckpumunanma D = b*>—4ac kraccuduvupyiime ypasnenus ax +br+c = 0
no YUCAY 803MOHCHBIT KopHet 6 IF.

(h) He pewas ypasrerus 822 + 9z + 3 = 0, onpedeaume crkoavko y Hezo ecmb Kopheli 6 F.

3amaya 2. Paccmompum koavuo eviuemos Zis. Tabauyb, CIOXKEHUS] U YMHOXKEHUSI 68 3MOM KOAbUe JaHbL
HuoICE:

+/0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 x|01 2 34 5 6 7 89 10 11
ojo 1 2 3 4 5 6 7 & 9 10 11 0/{j0 0 000 O OOOOUO O
111 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 0 1101 2 34 5 6 7 89 10 11
212 3 4 5 6 7 8 9 1011 0 1 210 2 4 6 8100 2 46 8 10
313 4 5 6 7 8 9 1011 0 1 2 310 3 6 90 3 6 9 03 6 9
414 5 6 7 8 9 1011 0 1 2 3 410 4 8 04 8 0 4 80 4 8
5|5 6 7 8 9 101 0 1 2 3 4 510 5 10 3 8 1 6 11 4 9 2 7
6|6 7 8 9 101 0 1 2 3 4 5 6/0 6 0 60 6 0 6 06 0 6
7|7 8 9 101 0 1 2 3 4 5 6 710 7 2 94116 1 83 10 5
§/8 9 1011 0 1 2 3 4 5 6 7 810 8 4 08 4 0 8 40 8 4
919 1011 0 1 2 3 4 5 6 7 8 910 9 6 30 9 6 3 09 6 3
10{10 11 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10{0 10 8 6 4 2 0 10 8 6 4 2
1{11 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11{0 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

(a) 9mo maxoe nenurens uyna? Iepeuwucaume ece deaumenu nyas 6 L.

(b) (*) Ymo maxoe obpaTuMblii ssieMeHT (N0 ymuoocenuro)? Ilepevucaume 6ce obpamumvie IAeMenmbs 6
Z1o. Iokasicume wmo owu obpasyrom epynny, ona obosnavaemcs U(12). Hanuwume mabauyy Koau
u Hapucylime duazpammy Koau das amot epynnw. Kaxol cmandapmmot epynne usomoppma U(12)7
Hocmpotime amom u3oMmopPuam A6HO.

(¢) IHoxastcume wmo nodmmoocecmeo A = {0,3,6,9} asasemes uneanom Zis. SHeasemea au amom udean
TJIABHBIM ?

(d) Hanuwume mabautp, caodicerus u ymmuoscerus oan A. Ecmo au 6 amom xoavue edunuya? easemcs
au A obaacmuro yeaocmruocmu? Ionem?

(e) Kaxomy cmarndapmmomy koavuy usomoppmo A? Iocmpotme smom u3omophusm a6Ho.

(f) Haudume, nodcmanoexoti, ece xopru p(x) = 2% + 52 + 6 6 Zya. Iouemy smuz xophetdi 6omvwe 22 Kax
UL MOHCHO HATME € NOMOULBIO BHNUCAEHUA (M.€., He Nodcmaroerol)?

Bamada 3. C nomowwio aszopumma Esxaiuda natidume obpammoiti snemenm oas 16 € Zgy.



